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УПРАВЛІННЯ РЕПУТАЦІЄЮ СПОРТИВНОГО ПІДПРИЄМТСВА 
«РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ТАЙСЬКОГО БОКСУ  
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САВІНСЬКИЙ Т., 2 курс ФТБ ДТЕУ,  
спеціальність 073 «Менеджмент», освітня програма «Міжнародний спортивний 

менеджмент та рекреація» 
 
В статті з’ясовано роль та необхідність управління репутацією спортивного 

підприємства «Рівненська обласна федерація тайського боксу (МУАЙ ТАЙ)» м. Рівне. 
Також з’ясовано сутність репутації цього спортивного підприємства. Розглянуто ряд 
стратегій та підходів бренд-менеджменту, що використовуються в управлінні репутацією 
спортивного підприємства. Розглянуто основні складові стратегії комунікації спортивного 
підприємства. Сформовано рекомендації щодо подальшого підвищення репутації спортив-
ного підприємства за рахунок сучасного контент-маркетингу. Розглянуто способи впливу 
реклами на репутацію. Розглянуто алгоритм формування репутації та джерела фінансу-
вання заходів підвищення репутації підприємства. Узагальнено позитивні та негативні 
сторони репутації спортивного підприємства.  

Ключові слова: управління, спортивне підприємство, спортивно-оздоровчі послуги, 
репутація, імідж, реклама, комунікації, бренд, бренд-менеджмент, фінансування 

 
The article clarifies the role and necessity of reputation management of the sports enterprise 

«Rivna Regional Muay Thai Boxing Federation (MUAI TAY)» in Rivne. The essence of the 
reputation of this sports enterprise was also clarified. A number of brand management strategies 
and approaches used in the management of the reputation of a sports enterprise are considered. 
The main components of the communication strategy of a sports enterprise are considered. 
Recommendations have been made to further increase the reputation of the sports enterprise due to 
modern content marketing. Ways of influence of advertising on reputation are considered. The 
algorithm of reputation formation and sources of funding for measures to improve the company’s 
reputation are considered. The positive and negative aspects of the reputation of a sports enterprise 
are summarized. 

Keywords: management, sports enterprise, sports and health services, reputation, image, 
advertising, communications, brand, brand management, financing 
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Актуальність теми. Рівненська обласна федерація тайського боксу (МУАЙ ТАЙ) в 
м. Рівне відіграє важливу роль у суспільстві та має значний вплив на розвиток спорту, 
системи охорони здоров’я та економіки. Вона створює умови для занять спортом та розвитку 
спортивних досягнень та організовує тренування, змагання та інші спортивні заходи. Це 
спортивне підприємство сприяє популяризації здорового способу життя та фізичної актив-
ності серед населення, створює робочі місця та сприяє розвитку економіки через залучення 
інвестицій та рекламу. А також сприяє формуванню та підтримці спортивної культури в 
суспільстві. Рівненська обласна федерація тайського боксу може співпрацювати з громад-
ськістю та брати участь у благодійних заходах та інших ініціативах для підтримки 
громадських потреб. Зайняття спортом допомагає виявляти та розвивати спортивні таланти. 
Завдяки спорту відбувається інтеграції людей різних вікових та соціальних груп через 
спільний інтерес до спорту та фізичної активності. Крім того, це спортивне підприємство 
може підвищувати престиж регіону чи країни, створюючи позитивне сприйняття на 
міжнародному рівні через участь у великих спортивних подіях та змаганнях. Ефективне 
функціонування спортивного бізнесу не може бути забезпечене без управління репутацією 
спортивного підприємства.  

Постановка проблеми. Рівненська обласна федерація тайського боксу (МУАЙ ТАЙ) 
в м. Рівне пропонує свою номенклатуру спортивно-оздоровчих послуг, а саме професійні 
заняття з тайського боксу,а також навчає основним правилам та секретам цього спорту, які 
можуть бути як комерційними, так і некомерційними, носити особистий (індивідуальний), 
пакетний або діловий характер, активний або пасивний ступінь активності (оздоровлення, 
активні заняття спортом) тощо. Наявність різноманітних послуг є важливим аспектом 
успішної діяльності. Як і гарна репутація самого спортивного комплексу (підприємства), що 
збільшує його привабливість не лише для клієнтів, а й для спонсорів. Гарна репутація може 
стати конкурентною перевагою перед іншими спортивними комплексами. Репутація сприяє 
збільшенню лояльності клієнтів, збільшенню попиту на послуги. 

Тож, важливим моментом управління діяльністю спортивного підприємства має стати 
формування репутації спортивного підприємства, що передбачає створення його позитив-
ного іміджу, контроль за інформацією, взаємодію з громадськістю, соціальні медіа, 
брендинг, партнерство з іншими відомими брендами тощо. Це обґрунтовує доцільність 
розгляду та дослідження  основних робіт з формування та укріплення репутації спортивного 
підприємства. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Значний внесок у дослідження проблем 
з формування та укріплення репутації українських підприємств та організацій зробили такі 
вітчизняні вчені, як: Завербний А. С., Ломага Ю. Р., Грабчак В. І., Поклонська Л. С., 
Дуброва О. С., Швіндіна Г. О., Кошевець В.В., Кравчук Н.О., Вашків О.П., Сальнікова Л. С., 
Шупта І.М., Воронько-Невіднича Т.В., Васильконова Е. О., Помянська Н. Ю., Реверчук Н. І., 
Дзямулич Е. С., Канцір О. С. та ін. У їх працях розглядається теоретичне бачення змісту 
поняття «репутація підприємства», теоретичні та практичні аспекти управління репутацією 
підприємства, вплив репутації на розвиток спортивно-оздоровчих підприємств, аналізуються 
окремі аспекти функціонування спортивних підприємств України. 

Метою статті є узагальнення для суб’єктів спортивної галузі (бізнесу) досвіду управ-
ління репутацією спортивного підприємства, а також визначення шляхів її підтримки та 
зміцнення. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Важливим моментом забезпечення 
позитивної репутації діяльністю рівненської обласної федерації тайського боксу (МУАЙ 
ТАЙ) в м. Рівне є бренд-менеджмент. Бренд-менеджмент в управлінні репутацією  включає в 
себе ряд стратегій та підходів, спрямованих на підтримку та розвиток бренду. Основними 
аспектами бренд-менеджменту є: 

1. Розвиток бренду, тобто визначення унікальних характеристик та цінностей бренду 
спортивного підприємства, створення його ідентичності та позиціонування на ринку. 
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2. Комунікація бренду, тобто розробка стратегій комунікації для підтримки пози-
тивного іміджу бренду серед аудиторії. 

3. Бренд-архітектура, тобто створення системи брендів та їх взаємозв’язку для 
ефективного управління портфелем брендів спортивного підприємства. 

4. Управління брендом під час кризи, тобто розробка планів дій для збереження та 
відновлення позитивного іміджу бренду у випадку кризових ситуацій. 

5. Постійний моніторинг реакції аудиторії на бренд та аналіз ефективності стратегій 
бренд-менеджменту. 

6. Розвиток партнерських відносин та спонсорських програм для підтримки бренду та 
підвищення його впливу на ринку. 

7. Управління брендом в соціальних мережах (активна присутність та взаємодія з 
аудиторією у соціальних мережах для підтримки позитивного іміджу бренду). 

8. Впровадження нових ідей та інновацій для підвищення привабливості та конку-
рентоспроможності спортивного підприємства. 

Управління репутацією має являти собою спрямовані заходи на зміцнення позитив-
ного іміджу та вирішення можливих конфліктних ситуацій. При цьому, стратегія комунікації 
спортивного підприємства має включати в себе плановані заходи зі зв’язків з громадськістю 
та маркетингу, спрямовані на підтримку та підвищення впізнаваності бренду, залучення 
аудиторії та формування позитивного іміджу.  

Основними складовими стратегії комунікації спортивного підприємства можуть 
стати: 

1. Аналіз цільової аудиторії (визначення характеристик та інтересів аудиторії для 
розробки спрямованих комунікаційних стратегій). 

2. Формулювання меседжів (розробка ключових повідомлень та інформаційних 
матеріалів для спрямування на цільову аудиторію). 

3. Вибір каналів комунікації (визначення оптимальних каналів для досягнення 
цільової аудиторії, таких як соціальні мережі, телебачення, радіо, преса, інтернет тощо). 

4. Розвиток партнерств (укладення партнерських угод та спонсорських контрактів для 
підтримки стратегії комунікації та залучення нової аудиторії). 

5. Контент-маркетинг (створення цікавого та корисного контенту для привертання 
уваги аудиторії та підвищення впізнаваності бренду). 

6. Участь у заходах та подіях (активна участь у спортивних заходах, конференціях, 
виставках та інших подіях для залучення уваги та підвищення обізнаності про спортивне 
підприємство). 

Якщо говорити про сучасний контент-маркетинг, то він також має стати потужним 
інструментом для привертання уваги клієнтів до спортивного підприємства (рис. 1).   

До управлінських заходів створення сильної онлайн-присутності та пригортання уваги 
потенційних клієнтів до спортивного підприємства також відносяться: 

1. Професійне управління, тобто залучення кваліфікованих менеджерів та праців-
ників, які дбають про репутацію підприємства та взаємодію з клієнтами. 

2. Професійні тренери та інструктори, тобто залучення висококваліфікованих фахів-
ців, які допомагають у підвищенні якості послуг та підтримці репутації. 

3. Підтримка спортивних досягнень, спортивних команд та спортсменів, які представ-
ляють спортивний комплекс чи підприємство на різних змаганнях та забезпечують позитивне 
сприйняття. 
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Рис. 1. Система сучасних заходів комунікації з метою управління репутацією  
спортивного підприємства  

 
Джерело: розроблено автором на основі [4–7] 

 
 

4. Постійне вдосконалення та контроль якості послуг, що надаються, для задоволення 
потреб клієнтів та підтримки репутації. 

5. Ефективна реклама: використання ефективних рекламних кампаній для при-
вертання уваги нових клієнтів та підтримки позицій на ринку. 

6. Активна участь у спортивних та соціокультурних заходах місцевого рівня для 
підтримки репутації. 

7. Підтримка позитивного відображення у місцевих та національних ЗМІ для підви-
щення впливу та репутації. 

8. Акцент на унікальних пропозиціях та перевагах спортивного підприємства, що 
сприяють позитивному сприйняттю. 

Реклама грає не менш важливу роль у формуванні репутації спортивного підпри-
ємства, оскільки вона дозволяє привернути увагу цільової аудиторії та передати ключові 
повідомлення про послуги та переваги спортивного підприємства та його спортивно-
оздоровчих послуг. Розглянемо деякі сучасні способи, якими реклама впливає на форму-
вання репутації спортивного підприємства та інших конкурентних переваг (рис. 2): 
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Рис. 2. Вплив реклами на репутацію спортивного підприємства 
 

Джерело: розроблено автором на основі [2] 
 
 

Якщо спортивне підприємство припускається прорахунків в управлінні репутацією, 
це призводить до низки репутаційних втрат, серед яких: 

1. Втрата довіри (погана репутація може призвести до втрати довіри співробітників та 
клієнтів). 

2. Втрата клієнтів (негативна репутація може знизити кількість клієнтів та втратити 
підтримку спонсорів). 

3. Зниження прибутковості (погана репутація може вплинути на прибутковість 
спортивного підприємства через зниження попиту та лояльності). 

4. Погіршення іміджу (негативна репутація може погіршити імідж підприємства 
в очах громадськості та партнерів). 

5. Втрата конкурентної переваги (погана репутація може призвести до втрати 
конкурентної переваги перед іншими комплексами) [8, 11, 13]. 

Тому, визначальним, на нашу думку, має також стати питання фінансування заходів 
підвищення репутації спортивного підприємства, що може здійснюватися з різних джерел 
(рис. 3): 
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Рис. 3. Основні джерела фінансування заходів підвищення репутації  

спортивного підприємства 
 

Джерело: розроблено автором 
 
 
З метою управління репутацією спортивного комплексу можна використовувати ряд 

резервів. По-перше, таким резервом може стати якісний сервіс. Покращення якості обслуго-
вування та створення комфортних умов для відвідувачів сприяє позитивному сприйняттю 
спортивного підприємства. По-друге, маркетинг. По-третє, розвиток інфраструктури 
(постійне покращення інфраструктури, включаючи стадіони, спортивні зали та обладнання, 
може зробити спортивне підприємство більш привабливим для відвідувачів та спортсменів). 
По-четверте, впровадження програм лояльності та проведення акцій для постійних клієнтів 
може сприяти підвищенню інтересу до спортивного підприємства та позитивному ставленню 
до нього. 

Формування репутації спортивного підприємства − це складний та багатоетапний 
процес, який вимагає системного підходу та узгоджених дій. Відповідно до розглянутого 
вище, основні кроки алгоритму формування репутації спортивного підприємства можуть 
виглядати так (рис. 4).  
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Рис. 4. Основні кроки алгоритму формування репутації спортивного підприємства 
 

Джерело: розроблено автором 
 
Цей алгоритм допомагає створити позитивну репутацію спортивного підприємства та 

підтримувати її в майбутньому. Іншими сильними сторонами спортивного підприємства, при 
формування репутації є: 

1. Добре розвинена іміджева кампанія: відомий та позитивний імідж у громадськості. 
2. Стабільність фінансового стану, тобто наявність достатніх фінансових ресурсів для 

функціонування. 
3. Ефективне керівництво, тобто компетентні менеджери та лідери, які вміють 

приймати стратегічні рішення. 
4. Широка клієнтська база (велика кількість постійних клієнтів). 
5. Інноваційність (здатність до постійного впровадження новітніх технологій та методів). 
6. Географічне розташування (вигідне місцеположення для залучення клієнтів). 
7. Добре розвинена інфраструктура (наявність необхідних ресурсів для надання послуг). 
Не на користь формування репутації спортивного підприємства спрацьовують такі 

його слабкі сторони: 
1. Високі ціни (підприємство може втрачати клієнтів через високу вартість послуг або 

продукції). 
2. Неякісне обслуговування (підприємство може втрати клієнтів через недоліки у 

обслуговуванні). 
3. Недостатня реклама (недостатнє вивчення ринку та недостатня реклама може 

призвести до низького рівня продажів). 
4. Незадовільне управління запасами (може виникнути проблема з недостатнім чи 

перевищеним запасом товарів, сувенірів тощо). 
5. Слабка клієнтська база (недостатня кількість постійних клієнтів). 
6. Нестабільність фінансів. 
7. Погане керівництво [9, 10, 12].  
Висновки. ХХІ століття – це століття конкуренції. Нині успіх будь-якого підпри-

ємства – це його репутація. Репутацію неможливо купити, але можна сформувати. 
У сучасному конкурентному спортивному середовищі, що відзначається великою різно-
манітністю спортивно-оздоровчих послуг (продукції), репутація спортивного підприємства 
все частіше стає визначальним критерієм вибору. Зростаючий інтерес до репутації, пов’я-
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заний із посиленою увагою світового спортивного бізнесу до позиціонування своєї 
значимості в економіці та серед населення. Рівненська обласна федерація тайського боксу 
(МУАЙ ТАЙ) в м. Рівне намагається довести своїм клієнтам (аудиторіям), що вони добро-
совісні представники своєї країни, які піклуються не лише про свої статки, а й про здоров’я 
населення. В цьому контексті, спортивне підприємство формує свою репутацію через ство-
рення позитивного іміджу, контроль за інформацією, взаємодію з громадськістю,  соціальні 
медіа, брендинг, партнерство з іншими відомими брендами тощо. Це спортивне підприєм-
ство впроваджує систему сучасних заходів комунікації, використовує різні способи впливу 
реклами на репутацію, розширює свої джерела фінансування заходів підвищення репутації 
підприємства тощо. 
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